



共铸医学影响力



医师报

韩登瀛题

The newspaper for China's physicians

中国医师协会唯一报纸

2021年11月4日

总第715期 每周四出版

国内统一刊号: CN 22-0016

邮发代号: 1-351

订阅热线: 010-58302970

www.meweekly.cn

《医师报》App全新改版上线
我在《医师报》App等你!



“我在《医师报》App等你！”《医师报》App全新改版发布啦！

新媒体发展日新月异，形式多样的App层出不穷，《医师报》也对App的新形式进行了新的探索和设计。2021年10月，《医师报》App全新改版完成，并在苹果系统、安卓系统的应用商店上线。

全新改版上线的《医师报》App口号是：助人人拥有健康！《医师报》App集新闻性、功能性、互动性于一体，它是用互联网思维建立的独立品牌，其内容包含图文、视频、直播，有更便捷的资讯浏览方式、主流的资讯阅读界面设计和个性化的用户中心，更大气美观适配App端用户习惯。

>>>A8版

伦理素养
应成为医务人员必备修养

科技创新，伦理先行。随着疫情防控常态化，各种伦理拷问层出不穷。医学科技的进步和新技术的不断发展，也使医学伦理审查面临新挑战。医学伦理审查队伍，从人员到数量都需要与之匹配。

>>>A2版

马晓伟主任调研指导疫情应对处置

把疫情防控作为当前中心任务！

受孙春兰副总理委托，10月24日~26日，国家卫生健康委党组书记、主任马晓伟先后赴宁夏、内蒙古调研指导疫情处置工作。

在与宁夏回族自治区疫

情防控领导小组举行座谈会时，马晓伟指出，要进一步提高思想认识，切实把思想和行动统一到习近平总书记重要指示精神和党中央、国务院决策部署上来，充分认

识处置好疫情的重要性和紧迫性，将疫情防控当作中心任务，毫不放松从严落实各项防控要求，决不让来之不易的防控成果前功尽弃。

来源：国家卫健委官网

钟南山院士的两个愿望



图片来源/南方医科大学南方医院

医师报讯（融媒体记者张玉辉）“年轻人，特别是年轻的老师、医生、同学们，不单要有理想，而且要有梦想；不单要有要求，而且要有追求；不单要有志气，还要争气；不单要有热情，还要有激情。”

10月30日，“共和国勋章”获得者、中国工程院院士钟南山现身南方医科大学建校70

周年暨附属南方医院建院80周年大会，并对医学生和医学院发展寄予了殷切的希望。

钟南山院士提出了两个愿望：第一，师生要注重学习，要有创新精神。“不光是研究生、博士生，创新精神应该在本科阶段就要培养，不只是老师要考虑课堂上让学生学什么、学多少，学生也要思考，我们现在的理论学习、基础研究和临床存在的距离在哪、我们还缺什么？做到老师多启发，学生多思考。”他还特别强调，学生要有问题意识。

“愿你们都能身逢盛世当不负盛世。”钟南山院士表示，自己已经毕业了60多年，为祖国健康事业服务了60多年，“还想干一会”。

导读

SLE患者的精彩人生

>>>A5版

国人卒中
实现精准二级预防

>>>B1版

银屑病可治愈
破局从基层入手

>>>B2版

多科联合控感抗疫
感染病防控迈入快车道

>>>B4版

开局“十四五”
间质性肺疾病规范化诊疗迈台阶

>>>B7版



声明：作者向本报提交文章发表的行为，即视为同意授权本报及本报合作单位（如：中国医师协会系列杂志）以数字化方式复制、汇编、发行、信息网络传播。本报所支付的稿酬，已含上述数字化出版稿酬。

扫一扫，关注《医师报》
微信公共平台

本版责编：尹晗 美编：杜晓静

日本德尔塔病毒“消退”意味着什么？

>>>A3版

400万医师都在看……
敬请订阅2022年《医师报》

共铸医学影响力



周报 全年48期 单价6.0元 年价288元

全国邮局网点均可订阅 邮发代号：1-351 服务热线：010-58302970 www.meweekly.cn

★★★★★
传播主流医学信息
讨论医师关注话题
关注学科进展
发扬医学人文精神
最大化实现医生社会价值



听医生说话 为医生说话
说医生的话 做医生的贴心人 医师自己的报纸！